



Bestyrelsesmøde 13.03.23

Deltagere	Bjørn, Mia, Katrine, Isabell, Liv, Line, Bettina, Ditte, Hilda, Jeanette, Frida, Bettina, Jeanette, Line, Maria
Referent	Frida
Fraværende	Sebastian, Christian, Taraluna

Punkt	Dagsorden og referat
1	Godkendelse af nærværende dagsorden og punkter til evt.
Ref	Godkendt
2	Præsentation af bestyrelsen
Ref	Præsentationsrunde.
3	Orientering fra Line: <ul style="list-style-type: none">- Økonomi- Børnetal- Personalesituation
Ref	Line orienterer: <ul style="list-style-type: none">- Der er et mindre underskud. Der vil i ledelsesteamet blive set på om vi har steder hvor vi kan prioritere ressourcerne anderledes. Feks vikardækning i ferier mm. Det er ikke på nuværende tidspunkt på tale, at der vil være en kapacitetstilpasning.- Line gennemgår ventelisterne. Vi har møde med pladsanvisningen 1 gang om måneden, hvor vi følger ventelisterne nøje. Vi skal sammen i den nye bestyrelse også gøre os tanker om hvordan vi især i de mindre huse kan gøre os "lækre" for forældrene, samt hvilken behov der er i forældregruppen. F.eks opdateret hjemmeside, åbent hus for kommende forældre mm. Vi skal også være opmærksomme på hvordan vi organiserer os især i de små huse. Kunne overgangen mellem vuggestue og børnehave evt være mere flydende, så der på den måde ville være pladser til de børn der står på venteliste til en vuggestue.- Line orienterer om børnetal i forhold til personaletimer i de enkelte huse.
4	Nyt fra husene: <ul style="list-style-type: none">- Langdraget- Hestehaven- Birkevang
Ref	Generelt er alle tre huse pt optaget af opfølgning på vores tilknytningskurser, mini sbsyskursus samt kursus om sproglige læringsmiljøer (sprogklar). Der bliver afholdt mus-samtaler i denne periode også. <ul style="list-style-type: none">- Hestehaven: Jeanette orienterer om en mindre personalerokade i huset. Jeanette fortæller om det pædagogiske fokus om fællesskaber. Dette går igen i personalegruppen med fokus på de gode fortællinger og de stærke faglige arbejfsfællesskaber.- Birkevang: Der er 29 børn der starter i minifo i år. Der vil også her være en mindre rokade. Der vil ikke være stuer hvor det er alle voksne der "skiftes" ud. I foråret vil der være western tema. Der brainstormes pt hvordan vi kan komme omkring alle læreplansteamene.- Langdraget: Lige pt er det venskaber og fællesskaber der er temaet i børnehaven. Farver og former i vuggestuen. Efter 1. april er temaet eventyr i hele huset.
5	Valg til bestyrelsen: <ul style="list-style-type: none">- Dato- Hvem er på valg?

	<p>- Dagsorden</p> <p>https://gribskov.dk/Media/638022045087943131/Styrelsesvedt%c3%a6gt%20dagtilbud%20onovember%202022.pdf</p>
Ref	<p>Bjørn er på valg. Caroline (supl.) ønsker ikke at genopstille. Christian ønsker ikke at genopstille.</p> <p>Suppleanter er velkomne til bestyrelsesmøde, også for at få kontinuitet og et bedre flow i møderne. De har dog ikke valgt medmindre der er en af de faste medlemmer der har meldt fra.</p> <p>Der vil være forældremøde i efteråret og ikke i foråret. I år vil vi holde valg til bestyrelse Mandag d. 8. maj kl 17 i Birkevang.</p> <p>Bjørn beretter om årets gang. Kom gerne med indspark til beretningen senest d. 6. maj.</p> <p>Vi taler om at vi til næste forår gerne vil holde et spændende arrangement, hvor der også vil være valg til bestyrelsen.</p>
6	EVT.
Ref	
7	
Ref	
8	
Ref	